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Ctvrtek

Kolikrat ,se vileze"
Ctvercovy pozemek o
vymeére 10000 m2 do
pozemku o vymeére 10

hektard?
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Nedéle

V tabulce jsou
zaznamenany pocty
zdsahu rGznych
hodnot u Ucastniku
soutéze v lukostrelbé.
Kolik nejméné zasaht
za 4 body potrebuje
trefit Emil, aby
zvitézil?
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Utery

Dva brigadnici slozili
1000 kg briket za 2,5
hodiny. Kolik stejné

vykonnych brigadnikl
by bylo potfeba, aby bylo

2000 kg briket slozeno
za 2 hodiny?

Patek

Kolikrat ma valec s
polomérem 5cm a
vy$kou 10 cm mensi/vétsi
povrch oproti kvadru se
¢tvercovou podstavou o
strané 10 cm a vyskou
stejnou, jako ma valec?
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Streda

Zemeédélec vyoral 80 % z
celkového mnozstvi své
fepy, 75 % této vyorané

fepy uz odvezl k
uskladnéni. Kolik
procent z celkového
mnozstvi své fepy tak uz
zemédélec uskladnil?

Sobota

Nacrtni obecny
trojuhelnik ABC a kruznici
k tomuto trojuhelniku
opsanou. Vyznac jeho
vysku vc z vrcholu C.
Prusecik kruznice k a
primky obsahujici vySku
vc oznac X (XzC).




